

平成27年2月13日 公告
酸素ガス7000L 外2点 買入(概算契約)

仕様書の一部に誤りがありました。下記正誤表をご確認ください。

訂正箇所	誤	正
酸素ガス7000L 外2点買入仕様書 1.品名、規格及び予定数量 規格欄 品名 酸素ガス 7000L	純度 <u>99.999</u> %以上	純度 <u>99.5</u> %以上
酸素ガス7000L 外2点買入仕様書 1.品名、規格及び予定数量 規格欄 品名 酸素ガス 3.5L	純度 <u>99.999</u> %以上	純度 <u>99.5</u> %以上